



В Санкт-Петербурге два несовершеннолетних местных жителя подозреваются в совершении грабежа в отношении школьницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении двух 17-летних местных жителей по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, подозреваемые днем 10 сентября 2016 года на Красноармейской улице открыто похитили у 14-летней школьницы планшет стоимостью около 30 тыс. рублей.

В отношении соучастников избрана мера пресечения, в ближайшее время будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1066150>